

**ANUNȚ**

**privind rezultatele procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu, procuror, în cadrul Școlii Naționale de Grefieri – Departamentul de formare profesională inițială**

În baza Hotărârii Consiliului de conducere nr. 51/10.12.2020, cu respectarea formelor de publicitate impuse de prevederile *Statutului personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/14.11.2016, modificată și completată prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 97/4.06.2019, s-a declanșat procedura de selecție pentru ocuparea a **trei posturi de personal de instruire propriu în cadrul Școlii Naționale de Grefieri**, printre care:

- **un post de personal de instruire propriu - procuror, la disciplina *Drept procesual penal*, în cadrul Departamentului de formare profesională inițială.**

Anunțul privind declanșarea procedurii de recrutare a fost publicat pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri la data de 14 decembrie 2020 și a fost comunicat instanțelor, parchetelor și formatorilor Școlii.

**Termenul limită** pentru depunerea candidaturilor a fost **15 februarie 2021**.

Pentru postul scos la concurs a fost înregistrată o singură candidatură, respectiv domnul procuror militar **ȘERBĂNOIU EUSEBIU OCTAVIAN**, de la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București.

După evaluarea admisibilității dosarului candidatului înscris la procedura de selecție și susținerea de către acesta a interviului în fața comisiei de selecție în ziua de 22 februarie 2020, comisia de selecție l-a declarat admis la procedura de selecție pentru ocuparea postului de personal de instruire propriu - procuror, la disciplina *Drept procesual penal*, în cadrul Departamentului de formare profesională inițială, pe candidatul **ȘERBĂNOIU EUSEBIU OCTAVIAN**.

**Candidatul selectat va fi supusă validării Consiliului de conducere al Școlii. Numirea în calitate de personal de instruire propriu pentru formarea continuă a candidatului selectat se va face de către Consiliul Superior al Magistraturii, la propunerea Consiliului de conducere al Școlii.**